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5ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  

ΣΤΗΝ ΑΙΓΥΠΤΟ-ΣΙΝΑ 
ΚΑΙΡΟ-ΣΟΥΕΖ-ΣΙΝΑ (ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΊΝΗ)-ΟΑΣΗ ΦΑΡΑΝ-ΜΟΝΗ ΡΑΙΘΩ-ΓΚΙΖΑ   

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΚΑΪΡΟ 06/05/2025 &   24/06/2025   W6 4615 15:55-16:20  
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΚΑΪΡΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 10/05/2025 &   28/06/2025   W6 4616 16:55-19:20 
 
 
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Μετά τον έλεγχο των αποσκευών και διαβατηρίων, πτήση για 
το Αεροδρόμιο του Καΐρου. Άφιξη. Επιβίβαση σε πολυτελές κλιματιζόμενο  πούλμαν και αναχώρηση για 
το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση. Χρόνος ελεύθερος.  Προαιρετική κρουαζιέρα στο Νείλο με φολκλορικούς 
χορούς. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για να μεταβούμε στην ανατολική όχθη του ποταμού Νείλου, στο Παλαιό Κάιρο, 
στην περιοχή της αρχαίας Μέμφιδας, όπου θα επισκεφθούμε το Ναό της Ελληνορθόδοξης Μονής του 
Πατριαρχείου Αλεξάνδρειας, που είναι αφιερωμένος στη μνήμη του Αγίου Γεωργίου του τροπαιοφόρου, 
ένα από τα σπουδαιότερα χριστιανικά μνημεία της πόλης. Συνεχίζουμε για το ελληνικό κοιμητήριο και το 
παρεκκλήσι όπου κατά την παράδοση κατέφυγε η Παναγία με τον Ιωσήφ και το Θείο Βρέφος για να 
γλιτώσουν από την οργή του Ηρώδη. Ακολούθως μετάβαση στον Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Νικολάου, όπου βρίσκεται το κελί του Αγίου Νεκταρίου με τα προσωπικά του αντικείμενα. Συνεχίζουμε 
για το Όρος Σινά, μέσω της Διώρυγας του Σουέζ (κατασκευάστηκε από τον Γάλλο μηχανικό Λεσσέψ από 
το 1859-1869 και ενώνει τη Μεσόγειο με την Ερυθρά Θάλασσα).  Θα περάσουμε από την υποθαλάσσια 
σήραγγα και θα φτάσουμε στην Χερσόνησο του Σινά. Συνεχίζοντας για το ξενοδοχείο μας,  στην διαδρομή 
μας θα διασχίσουμε την μοναδικής ομορφιάς χρωματιστή έρημο του Σινά, με τους γραφικούς Βεδουίνους 
Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Αναχώρηση για την ιστορική Μονή της Αγίας Αικατερίνης, η οποία είναι χτισμένη (σε υψόμετρο 1.570 
μέτρα) στους πρόποδες του Θεοβάδιστου Όρους Σινά, όπου θα έχουμε εκκλησιασμό. Πρόγευμα. 
Ξενάγηση στη Μονή: (θα τεθούν τα λείψανα της Αγίας Αικατερίνης για προσκύνημα), το Μωσαϊκό της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, η Αγία Βάτος, η πηγή του Μωυσέως, το Οστεοφυλάκιο, το παρεκκλήσιο 
των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης. Μετά θα επισκεφθούμε το Σκευοφυλάκιο της Μονής, που 
περιλαμβάνει βιβλία από τη Βιβλιοθήκη της Μονής και εκλεκτές εικόνες από τη συλλογή της 
πινακοθήκης της Μονής, που είναι ανεκτίμητης πνευματικής, ιστορικής και καλλιτεχνικής αξίας. 
Ελεύθερος χρόνος. Γεύμα. Το βράδυ ανάβαση, για όσους το επιθυμούν και μπορούν,  στην Αγία Κορυφή 
(υψόμετρο 2280 μέτρα), όπου ο Μωυσής έλαβε τις Δέκα Εντολές και από όπου η ανατολή του ηλίου 
πάνω από την έρημο και τα άγρια βουνά προσφέρει ένα μοναδικό θέαμα. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Κάιρο. Στάση για προσκύνημα στην Ιερά Μονή του Προφήτη Μωυσή στην 
Όαση της Φαράν. Υπήρξε από τον 4ο  αιώνα το μεγαλύτερο Χριστιανικό κέντρο στη χερσόνησο του Σινά. 
Η γυναικεία Μονή-Ησυχαστήριο βρίσκεται μέσα σε ένα κήπο, όπου και ο Ναός του Προφήτη Μωυσή. 
Συνεχίζουμε με επίσκεψη και προσκύνημα στην  Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου, τόπος μαρτυρίου των 
πατέρων της Ραϊθώ. Το απόγευμα άφιξη στο Κάιρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη στην Γκίζα όπου θα δούμε τις περίφημες πυραμίδες, ένα από τα 
επτά θαύματα του αρχαίου κόσμου (πυραμίδα Χέοπα) και τη Σφίγγα, ένα άγαλμα, το οποίο απεικονίζει 
ένα μυθολογικό πλάσμα με σώμα λιονταριού και κεφάλι ανθρώπου σε καθήμενη στάση (προαιρετική 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΚΑΙΡΟ 

3η ΜΕΡΑ : ΣΙΝΑ-ΑΓΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ-ΑΓΙΑ ΚΟΡΥΦΗ 

2η ΜΕΡΑ : ΚΑΙΡΟ-ΣΟΥΕΖ-ΙΕΡΑ ΜΟΝΗ ΣΙΝΑ 
 

4η ΜΕΡΑ : ΣΙΝΑ-ΟΑΣΗ ΦΑΡΑΝ-ΡΑΙΘΩ-ΣΟΥΕΖ-ΚΑΙΡΟ 

5η ΜΕΡΑ : ΚΑΪΡΟ-ΠΥΡΑΜΙΔΕΣ-ΣΦΙΓΓΑ-ΜΟΥΣΕΙΟ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 



είσοδος). Ακολουθεί επίσκεψη στο Αρχαιολογικό Μουσείο του Καΐρου, στο οποίο εκτίθενται πάνω από 
100000 εκθέματα (προαιρετική είσοδος).  Ελεύθερος χρόνος για ψώνια. Αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
του Καΐρου για την πτήση της επιστροφής. Άφιξη στην Λάρνακα.  
 
Τιμή κατ’ ατομο:        

Σε Δίκλινο ή Τρίκλινο   € 760  
Σε Μονόκλινο     € 890  

 
Η τιμή περιλαμβάνει : 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Κάιρο-Λάρνακα (περιλαμβάνει χειραποσκευή 10 κιλών και ένα 

προσωπικό αντικείμενο).  
 Φόρους Αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. Οποιαδήποτε αύξηση μετά τις 30/01/2025 θα 

επιβαρύνει τους προσκυνητές. 
 Όλες τις εκδρομές που περιλαμβάνονται στο πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 

λεωφορείο.  
 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4* στο Κάιρο με πρόγευμα. 
 2 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο Β΄ κατηγορίας στο Σινά με πρόγευμα. 
 4 γεύματα ή δείπνα. 
 Ελληνόφωνο ξεναγό στο Κάιρο. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) ΚΑΙCOVID19 -ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 69 ΕΤΩΝ). ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 Αρχηγό-συνοδό του γραφείου μας καθ’  όλη  την διάρκεια της εκδρομής. 
 Φ.Π.Α. 
 Βίζα εισόδου στο Σινά $7 

 
Η  τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Μεσημεριανό γεύμα. 
 Ποτά και φιλοδωρήματα. 
 Εισόδους σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 
 Βίζα για Αίγυπτο $ 25 

 
Γενικοί όροι:  

 Η δήλωσή σας για να γίνεται αποδεκτή πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας (τα 
παιδιά χρειάζονται τα δικά τους διαβατήριο, που πρέπει να έχει ισχύ τουλάχιστον έξι μήνες 
μετά την αναχώρησή μας,  και €300 ως προκαταβολή, το αργότερο μέχρι 05/03/2025, 
νοουμένου ότι υπάρχουν θέσεις. 

 Αλλαγή στη σειρά επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACΤTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ 

 
Ημερομηνία Έκδοσης: 31/01/2025 

ΝΑΖ 113Ν-2025 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 
λειτουργικά έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της 
αξίας του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της 
αξίας του ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της 
αξίας του ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 
ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 


